11.29 FRIDAY (21)21=12:4 基提人的艦隊要來攻打他,使他驚惶失措。 敘利亞王將抱恨撤退,並以破壞上帝子民的信仰洩怒。他會聽取那些背叛信仰的人的建議。他派來的部隊要褻瀆聖殿,禁止每天該獻的祭,並且把那『毀滅性的可憎之物』安置在聖殿裡面。他會用詭計騙取叛教者的支持;但是那些忠心跟從上帝的人要剛強,起來反抗。民間明智的領袖們要教導平民,使他們明白;可是,還有一段時間,有些人會戰死,被火燒死,被搶奪,或被俘。當屠殺進行時,上帝的子民會得到一點點幫助,但有好些人來參加他們的行列是出於自私的目的。(但11:30-34)

苦難將至

這段經文描述了一位邪惡的敘利亞暴君,他以詭詐手段奪取政權,並進行各種惡行,包括褻瀆聖殿、迫害上主的子民以及侵略鄰國。儘管他看似強大,但最終無法逃脫上主的審判,終將被消滅。

對以色列人而言,這段經文預示了未來的苦難,並強調了上主對歷史的掌控。即使 面臨迫害和困難,上主最終會審判邪惡勢力,並拯救那些忠心的子民。這段經文也鼓勵 信徒要堅守信仰,相信上主的計劃,無論挑戰多大,最終都能得救。

當今世上仍存在許多苦難,如戰爭、貧困、不公正的社會制度、環境破壞以及心理健康問題。個人可能面臨人際關係的破裂、經濟壓力、疾病的折磨或內心的焦慮與恐懼。在這些困境中,我們常感到孤獨和無力,甚至懷疑未來的希望。然而,無論是個人的苦難還是世人的苦難,上主能成為我們的力量,上主理解我們的痛苦,並會在我們最需要的時刻賜予力量,幫助我們面對和克服挑戰。

寫下你今日的代禱事項

1. 為 ネ ± 群:

2. 為個人:



憐憫世人的主,求祢賜予力量,幫助 我依靠祢找到平安與方向,陪伴我度過苦 難。奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。